108 2FENE —Fifi— AZHR
BHEER(—) A&

B0 MHEFREEL1E208E , 8259, £50 %)

1.

BRI RIREMERBELEEDNEB I EREME | THMEER"?
(A)B#HY, &Y (B)h#HY. 5%

C)x2¥E. 5% D)FTEH1B, K,
—IRMERVIREA R L EREARR , THFEER"?

(A)tan®@ +tanf =1 (B)cot® - cotf =1 (C)cotb xcotfp =1 (D)tan® /tanf =1,
TR —BREEAREREHER EEEHH EFRONER?

(A) 1B EIRIE (BIRE &I (C)REBEKEIRIE (D)t FIEKIFIRIE.
—HEWUE 5mm, & 20 mm ZEERVER 50mm HEE , BHAFHELR
2MPa , REFFBE D% SMPa , EREES HEFSESBTHELE  AIREEN
ROEERAZD mm , EETERNZ IR D HIE ?

(A)3 (B)4 (C)5 (D)6,

—EEZH 20N EFERAR , FREA 4cm , MEERE FHIER 5cm , BEER
& o5cm , AITF3MIESHESERH?

(A)0.1 (B)0.2 (C)5 (D)10,
BR#A R | THMRERIER?

A)RHKBEROEHAERRKY A R RKERKEL
B)EFILHRKMATAZIHONEAH , BEANSEES
(C)RFHIRALLRIRMACRE R , AR ZEREH
(D)EFIR A RKMAZEBARA , A IEHESHFHRIA,
B—FEHNMETH , EERXIMBNRFEHEE , THIRRAETLERE?
AFROEFRED  MEREQEE

BFOKRFWES K KFEREEETA
OXXEFHEBNREFREARBARGED

D)X X K FEmEE K/ MimkY =455 185 360%

BIERY 1 RIFurE \ B2 — doc(08)



10.

11.

12.

13.

FARFiEmERRERR , TIRORMEERE ?

(A) SRR SR~ 1E S APEZTE 120 0T

(B)EREEEmEE , LHARE , THARE

(C)HEFREHH — MR EATH

D)EEREXRERARA , EEZIRBERIRA,

THERERREES MR , [HERE"?

ABERBES N ERET BRI B RIZEEZ ER IR IEL

(B)EREREE 2 ERR T EMAEBIWMIZHEE 2 MBI EES

C)RYIERFERRE 2 B HMELE R TTEEESEER

D) ERFER RS E 2 EREEEREL,

MESTERGEE 6 SHEEHRE  THH2EES Opm , REBEHRE

30rpm , EE)EREER{E B IR 2 P/ O ERE R 40cm | B E WS/ R (g 4]

B, THHELHHZECNZERZD cm?

(A)IAYIBER 40 ; ALDRER 80 (B)F\YIEEA 80 ; AYIEEA 160

(C)SNEIBE A 160 ; YDA 80 (D)FATIEEA 80 ; AYIEEA 40,

THEEREREBS 2R , MEER?

(A)IREEREER , MIRESER ZIREATHERE

B)EEWmEEN  THERMRECHERBEERIK—AE

CMEBE 2 EERE THERERAERNME

D) ARERESER AREH#E —E2LE K MEREBIZ ARAER
0L

THEBBRZKR , IHER?

AVKBRERBEERS , 7o AERNBRNENHR

B)AREe, <l ZWMRAREWHEBR | |o|> 1 ZWRARERR

C)EEXWRT K EWERREESOMERE , BRERLEE

O EEX®WRTP , BRENEMEERZESER,

ME(—)2®WR , EBW A B. CRDZEH S HIA 30, 608, 20 X 40 8 ,

ET B A EE 100 rpm JERFEF S EEE | BIBRZBREe AZORDH

ZER Np A% 2 rpm ?

(A)e= -0.25 ; Np =25 Bt (B)e= +0.25 ; Np =25 JEKF &+

(C)e= -4 ; Np=400 &t (D)e = +4 ; Np =400 JER &t

BERY 2 RIHE



14.

15.

16.

17.

18.

19.

&(—)
MEMEBES Z/MEEER , THWMIEHAI0E , HE8A 12, Mz OB
% 600mm , AItBWZEH(T)RSLERTEERD)RZLD mm?
(A)T>=30 ; D, =360 (B)T2=50 ; D2 =600
(C)T2=60 ; D,=720 (D)T2=80 ; D2 =960,
—RARBBRRSTME(Z)PFR , FWSIRREGEE | EI&E 1200rpm , FixIF
P& 1kwW , #IE)2REBREEY 5025, REBHFHELERZSIHN?

(A)150/T (B)250/T (C)500/T (D)650/1T o
60mm -300 mm F
(1r >
U 55mm
__€ -
g
£ 4
B(=)

THER MBI ROR M E T IERE ?

(AB L AR A EEEREN

B)EAARMERGET , EEERAKRBRHAR/
C)LEmREES S M EREBE N ERTRAEBABRLA

D)MWz AZERNARNEBR AKX,
THMEMELSKBESPEIERMTFE?

(A)ERHE (B)EEEHIE (C)HRIEZHE (D)MWBREE,
THAEMERBE T AR TEEREmEE 2

(A)FEATHEZHE GB)TETHEHR C)EREHE O HMREEEE,
—BHEENEE)FAR , REEHAIEM AZD?

(A)3 (B)4 (C)5 (D)6o

BERY 3 RIETE



20.

THHIEBR R EESHEE 2
(A)B REHE (B)Z Tk Em
(C) Bl #8 B2 )R F EE 1w (D)H R ISR

EIRMD MM HE(E21 T 40E , 250, £509)

21.

22.

23.

24.

B OSZMENEEAERZNEN , THH—E2 ERD ?

(A)JE : kg - m/s?> (B)EE : km CRE : kg (D)BFMA : N - s/mo
ME (M)A RWEER , BD RER , T FEHMET , BRC XANER/RAZD
N ?

(A)80 (B)90 (C)100 (D)110,
Sm 2m, 3m 8m F

A B c B
A\ 22 E

5

P ‘ 180N ' \ 13~
=) B(H)

— A FEAR—RIB=AFE4L KEHE-HFERZEE, WE(R)F T
MREGLAVER D F=260N D MESTE , —PEFREABKRABET, 5—
SPEFEABRABEE , AITHKRAERERE?
(A)Fp = 240N (B)Fy = 240N (C)Fp = 120N (D)Fy = 120N,
MBI , EESHNEEA W, BEHEYNEEAF, BAHEHRELHRE
BREYMEOZERHE®H B 25 1.5m £ 1m , = W= 15000N , fEREZFE&HIL
BT , ZESHEFEEEEREYNREAREEF AZHN?
(A)10000 (B)15000 (C)22500 (D)32500,

&l (75) B(t)

BERY 4 RIEE



25.

26.

27.

28.

mE(L)FRNEEZELEE , HBERYZ28A H. R, V. W, x -y EER
FEMETRO M, SHBEMNTEOLERZER(X,Y), Ehx =0, BITIy#H&

RIAE EFE ?
) :13V2W—4H2W+Jr HR? ) ;V2W+4H2W+n HR?
()Y = VW +4HW— 1 R? B)y = VW +4HW -1 R?
Lvew tan2w+n HR? Lvew +an2w— 1 HR?
€y =-3 D)y =-3

VW +4HW+ 1 R? VW +4HW— 1 R?
ME(V)FR , FTEEBENFEREAR A 025, MBEEREREA 0.2, WEC

E 1000N , BAKYM3E AB EE ; Y8 D E 1500 No A RMKBEIYIRE D FiE
NENDNKFERDPAZDN?

(A)825 (B)875 (C)925 (D)975.
B
4 1 c1 10k
D P 60° &
7
& (\) & ()

mE()FF RS ERF ABRES 3m, EEEA 10kg, RIE—XBEERE L,
WMR—EEA 45kg WAH AlmfEEHE LR A TERALACER T EiR B
BNMTEETFES IS FRBEBNFERREEZEDEAZ D ? [cos(60) =
0.5, sin(60°) = 0.866]

(A)0.225 (B)0.325 (C)0.425 (D)0.525,
REMSEREFAATHEFHRERD , EEREF I REET L, #
EmAOBBEGREOMBENREA 28  EXRETUZFEE V ZTRLE
BEhREE L BEMEEES  FRAUY, MRRZEEATFNEE) , Btk
EUERE VI TRBHEREREES LY ?

(A)30 (B)36 (C)48 (D)60.

BERY 5 RIHFE



29.

30.

31.

32.

33.

34.

MREANEHERSE 000 EERET  HEEEHAFREERTE, EA
EHEERATERSAREEES HUNBEEMEAEHEERSE 4500 m &,
HETREMNREZEAZ D km/h ? (g = 10m/s?)

(A)300 (B)540 (C)900 (D)1080,

AN BMKEEA 10 EHEABSENKIE  HERHEES 15m , BEX 8L 10
m/s BKFERE , f& AR 10 ENEEKEAEHETIE B R IREEENEE
BH3m, BRLYEESEE B RNVFELE 2 (g=10m/s?)

(A)3 (B)5 (C)7 (D)9
MEVNBEERAM , EFEEEREFOWE , WE(T)FFR. MRTEEE
BOIRGTEE K FRABETHEROBZD 2@ EHNEE)

(A)(Mg/2)sinB (B)(Mg/2)(1 +sinB )
(C)(Mg/2)cosb (D)(Mg/2)(1 + cosB )o
0 ]‘N
10m
30°
hfd
(1) B(+-)

B K FENEEFES Som , HWEZKEY |, hEEREE S 0.4, AREES
BHHOEEE VITRREEBEM RS, BRALEBENERXEEV AZD mis? (g
=10m/s? , V2 =1.414)

(A)1.414 (B)7.07 (C)14.14 (D)28.28,

B -EEEEWBRAE 10cm , HEEREA 2N/mm , TBEEE L FERE—F
10 ARHERHE  EREEER[ENE , BREEEMIUNEELANE
AEEAZD m?(g=10m/s?)

(A)100 (B)10 (€)1 (D)0.1,
F—ARSER 10m BEXRAR CHRBEBKETBE M FEBKE , ME(T
—)FiR. ERBETBBEPESHRERK , HEMNEA 09 ; B AEA#F
EBKERTR  ERODEREEA 0.1, ATEEBEABLKE , AlFE
BRERE S ELERFAZI M?

(A)30 (B)60 (C)90 (D)120,

BERY 6 RIHTE



35. FHELSESNMERIR , TH[FEER"?
(A)EAFEBENEHSZ 100N L OER , EESEE 20mm , B 42 M RE
515 250kPa
B)YREMMBNE , REEBABREHRSFENNLLE
C)RBEESR 200mm WER , SHEBHERE , REEA 198mm , AlkE
Ry Eh o e & - 0.01mm
DyENRLABERESEMEDESNLLE  HENMR05HE 1 2,
36. WME(+Z)FIRARBREN BERPISHESD - BEE , THEEXENRR
A& ER?
AABAEHERESKLEPINGEAE , A BBEEERE  OA ESREABKE
(B)C BEHAMRRIESL ,CD BB ATLEHE
(CEBAEISAE , BABRENRWTAE |, EF BEHAESELE
(D)kAe FERRER , HEBABMEARE,
FES1 (o)

37.

FEE (e)

1
OAEX| |CDE| DEE |EFEEJ

75mm

E(+=) B(+=)
UKV ME (=)~ RE T , EARAEES 2mm , MARERI B8
E A 200MPa, MNRBEIERIEKEY] , AIFEZEDEREMZ D KN D ? (T =
3.14)

(A)92.8 (B)185.6 (C)371.2 (D)556.8,

BERY 7 R



38. WME(TMFARMNEESEOEE , ARZBEY x - y EERRER O WEBEME
A% om*?(m =3.14)

(A)163.72 (B)327.44 (C)654.88 (D)680,
y
S0kN
% . 30KkN-m 20kN/m
100 mm JI |lm lml 'Zm Im| 2m !
() E(+ )
39. WME(+E)FAIAHWMAR , MRFHBREASEE  BINGRD BNEH HERS

DKN-m?
(A)38 (B)50 (C)68 (D)76,

40. FRET—HEA 30mm ERE S 650mm #YZ 0 ElE A LA S 314N - m B9 AE4E
M. CHMBRE HEMEREA 32GPa , MR & KB L TEERB
60MPa , EREARHNEREAZD mm? (m =3.14)

(A)10 (B)15 (C)20 (D)25,

[#RE]

1.(A) 2(C) 3.(D) 4(B) 5() 6(B) 7.D) 8(D) 9.(A) 10.(8B)
11.(A) 12.(D) 13.B) 14.C) 15.(C) 16.(A) 17.(A) 18.(B) 19.(C) 20.CC)
21.(A) 22.(D) 23.(B) 24.(C) 25.A) 26.B) 27.D) 28.B) 29.(D) 30.(C)
31(D) 32.(C) 33.(A) 34.C) 35.(A) 36.(B) 37.(B) 38.(C) 39.D) 40.(A)

BERY 8 RIMFE



%Wﬁ%%( ) FiRE #ﬁ’i

1.(A) 2(C) 3.D) 4(B) 5(D) 6.(B) 7.D) 8.D)

11.(A) 12.(D) 13.(B) 14.(C) 15.(C) 16.(A) 17.(A) 18.(B)
21.(A) 22.(D) 23.B) 24.C) 25.(A) 26.(B) 27.(D) 28.(B) 29.(D)
31.(D) 32.(C) 33.(A) 34.C) 35.(A) 36.(B) 37.B) 38.C) 39.D)

1.

(A) B Y, K,

9.(A)
19.(C)

RERRENEZBELEDNRBL ARELE K BEHYE, K,

(C)cot xcotp =1
WmE PR

VB

rd

" Coto = L , cotB= ﬂ = cotO xcotB=1
nd L

(D) #E IR R IR T
#HEERBREEARN T ERBEHER EEEBY EPONER,
(B)4o

(1)~ ’E—i: F = F=1txWxL=2x5x20=200(N)
As WxL
2)- GC_L_ F e 2F =2><200=4(mm)
Ac ixL ocxL  5x20
(D)10,
c=Pm_ 5 _q
d 0.5

(B)EFLHERKRMANAZHEO R  EFTEARSREE,
(D)X R KR Em B E A/ M Em B 4548 5 A AR 3607
ﬁﬂ&’%?%@lkd\ﬁi“ﬂ’]?&ﬁﬁﬁ*ﬁ%

0 ,=6,=180 +2sm‘1( C) HEFNE KR 360%

ERY 1 RIETTE

10.(B)
20.(C)
30.(C)
40.(A)



8. D)EBREXREARK , EEZRBRBRITRLA,

(1) SR EE R~ 1M A FEZTE 1200 £,
QEFHENEREDR , LHARE K THARE.
(3) SRR BT B — A 5 P 1B &

9. AERBEDHIHIRETHRNXBHIEBE 2 EBHREL,
LOERRES 2 hXRETBRMABDWERE A RHERENEREEEER ;
QRIERFERR B RMERX SRS TTEEESEMEE ;

QM ERTFEREMRES ) E BREEEEE KL,
10. (B)/MIBSA 80 ; WEIEFA 160,
90 _ Dy

............. o)
@sgneg] 30 Da — D .=20cm, D;;=60cm
40=22"B o)
.
—> 20-+60=80cm
EU7 Ou 1)
@mgnes] 30 D — D,=40cm, Dy=120cm
s0=28 "B o
—= .

— 40+120=160cm
11. (A)ZireEmESE  MIREER 2 BEAFHERE,

OEEREDE , THERBHRELDHERMBRENEFT ;
QRPEEEZ EBERKETHEREABET(E)NMMG ;
QAREMECSERZAREHF —EZLLE, WEREZEBIEZ VEREIR)
HRBETRE

12. D)EEXWRYP , WREHEMABRZ &SRR,
ORBERBEEHES , T2AENEB)RANAEKETE)RR ;
QEmRE e, o)<l ZMARA/FERR , |e|>1 ZWRAFERR ;
QEERN®BRP , ERERKLEHEMERE K WREAEE.

13. (B)e= +0.25; Np =25 JERFET,

(2) Np= +0.25x100=25rp m(JIE BF &t)

BIERY 2 RIFHE



14.

15.

16.
17.
18.

(C)T2=60 ; D2 =720,

+ +
(1 c=—M(T12 To) L e00= 12400 ) 1 g0y
(2)" Dy=MxT,=12x60=720mm
(C)500/T (N)
B 200 _
60mm < > mm riF
| |
IR 2 | | p——
To L
g
g
&
5
<«—F,
3
(1) P=Tx2t N :T:—bdlgoo =2 (N-m)
i x —— A
60
D 2x 22 5107 5x10°
2. »Mo=0 =T=Fx— =F=—2= = N
(20 > Mg X T 2x59) DT (N)
(3" > Mp=0 = —F x20+F, x60—Fx200=0
3
e (205 s
=F= ' = (N)
200 T

(ABHARAKEBHERIX.
(AER(E R RBER P RBE(FWFE.
(B)REERE LB RIERT FTHS HAME.,

BIERY 3 RlHFHE



19. (C)5.

F
F F F F
A \
[o \_ o]
[w ]
W=5F :>|v|a=¥=

20. (C)EEEZFFERRBEERBESINEBLORER  BARCESEE,
21. F=ma
22. (1) Me=0
Rax18=180%x11 —=Ra=110
(2)HL AC B
2 Mg=0

110x5=Rcx5 =>Rc =110
23. ()x =0=2F - >F,
13 13

0
5 12
2y =260= —Fp+ —=F,
2y 13 P 13

— F,=240 , F,=100
24. Mg =15000%15 - Fx1=0

F = 22500N
25. yA=Z Ay

= y(MV +4WH - Tr R2)=WV><% - AWHxH + 11 R%H

;VZW—4H2W+JI HR?

Sy =

VW +4HW- 1 R?

BIERY 4 RIFHE



26.

27.

28.

29.

P=1f1+f,=0.25x1000 + 0.25%2500 = 875(N)
1000N

i, ¥ —> f,—0.25N,

T

N,

[N, «—1,—0.25N,
V150N p

T <«—f,=0.25N,
N,

(1) Ma=0 Ngx

V3 L L
2

(2 Fy=0 Na=55kg
50
(3)2 Fx=o fA= Fkg
o= Ta . 0.525
Na

i:?Z
1

=
_ S _
@)t = vESY 24
O _ VitV
(2) Vi

=3 =V;=2V
S=Vit+ L at?

2
(1)4500=0 + % x10xt? | t=30 ¥
(2)4500 = V/1x30 + % ( - 10)x30%

300x km

Vi = 300m/s = %000 = 1080km/h

——h
3600

L =45x — +10x— ,
2 4

NB= ﬂkg

J3

£(2)_ K60

10kg

TNA(?)

BIERY| 5 RIFHER

l 45kg
4—

Np(?)



30.

31.

32.

33.

34.

35.

37.
38.

39.

40.

S=Vit+ L at?

2
(1)15=10xt =t=15%
(Qy=0+ % x10x1.52 = 11.25m

Mg—T:MXa ...... (1)
F=ma
T—Mgco = Mxa-:--- (2)

(2)-(1) 2T=Mg(l+cosB ), T= %(1+cose )

V=1 or =+04x10x50 =200 =14.14m/s
1

— Rx*=mgH

5 g

) x2N/mmx(100mm)? = ( 10
5 1000

x10)(N)xH(m)

= 10000(N - mm) = %(N -m)

10000 H
: = .
1000 10
mgHx0.9 =y mgxS
Hx0.9 _ 10x0.9
u 0.1

— H = 100(m)

S= =90m

F= 7 xA=200[(1T x50 + 75)x2]*2 = 185.6(N)
I=I+1y
o 101x263 , 1oi2xa ] T x224 - 65488
(1)Z Mc=0
Rex5 = 50x3 + 60x0.5 + 30
Rg = 42
(2)Mp = 42x3 - 50x1 =76

Tr 60= 314000x15 di=10mm

) 5, 130°=d]

z‘:

BIERY| 6 RIHFHER
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